
Практичне завдання 

1. Громадянин Петрик викрав із дачі Остапенка 150 кг. яблук 

загальною вартістю 75 грн. 30 вересня того ж року, попередньо 

домовившись про це із Хрущом, Петрик викрав із автомобіля 

Іванченка автомагнітолу, а 5 жовтня він проник у комору до 

громадянина Щерби і поцупив звідти велосипед. Дайте 

кваліфікацію дій Петрика і Хруща. 

 

2. За рішенням суду Чебишев мав щомісяця сплачувати по 50 грн. аліментів 

своїй колишній дружині. Через рік після початку сплати аліментів Чебишев почав 

щомісяця приносити колишній дружині отруєні лимони. Смерть настала через 

півроку. Кваліфікуйте дії Чебишева. 

 

3. Громадянин Сабов, через заздрість до матеріального благополуччя свого 

сусіда Савченка, вирішив підірвати його автомобіль. Придбавши вибухівку, він 

прилаштував її під колесами автомобіля і підвів до неї бікфордів шнур. Коли після 

підпалу половина шнура вже згоріла, Сабов раптом передумав, викинув вибухівку 

з-під машини і облив шнур водою. Таким чином вибуху не відбулося. Дайте 

кваліфікацію дій Сабова. Чи підлягає він кримінальній відповідальності? 

 

 

Якщо ви виконали завдання, і хочете перевірити правильність їх виконання, 

то скористуйтеся QR-кодом! 

 

 

За правильне виконання завдання 1 – 4 бали, завдання 2 –4 бали, завдання 3 – 4 

бали. 


